

В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



По материалам прокурорской проверки вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Иркутскнефтегазстрой», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, в период с января 2014 года по июль 2015 года руководство предприятия, занимающееся строительством газопроводов, зная, что в организации имеется задолженность перед работниками по заработной плате, умышленно не выплачивало заработную плату, в результате чего перед работниками предприятия образовалась задолженность. Следствием установлено, что предприятие располагало достаточными денежными средствами для погашения задолженности, и данные действия были совершены директором предприятия из личной заинтересованности. Денежные средства расходовались на

иные цели, не связанные с выплатой заработной платы.

В настоящее время по уголовному делу признаются потерпевшими и допрашиваются работники предприятия, в ближайшее время будет назначена бухгалтерская судебная экспертиза для установления точной суммы задолженности по заработной плате. Виновному лицу грозит наказание до 3 лет лишения свободы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/959340>